

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

微爆料

昨天10点16分,“潘潘的东东”发微博:郑州至新乡107国道出现连环车祸,伤者人数不清。很快,多名网友跟帖。“就镁拍”:转发此微博:已经安全到达新乡。路上很是惊险。愿交通事故远离我们。“微播河南”:河南气象台发布大雾预警:预计今天上午(10日)濮阳、开封、商丘、许昌、漯河、平顶山、周口、驻马店、信阳九地区和安阳、鹤壁、新乡、郑州、南阳五地区东部将出现能见度小于500米的大雾。请注意防范。请各位注意行车安全,提醒您绕开车祸路段。

107国道上30辆车连环相撞

往濮阳送货的孔师傅差点出事
“大雾是凌晨5点左右冒出来的”
“到7点啥都看不清了”

今天,河南南部有能见度不足1000米的雾
局部地区能见度不足200米



事故现场遗留着伤者的血迹和衣物。

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

现场:连环相撞的汽车被陆续拉走

上午11点,我们赶到现场,事故发生在郑州至新乡107国道东半幅,距离新乡约10公里的位置,国道两侧仍然停放着8辆事故车,除4辆大货车的驾驶室变形外,其他4辆车都有不同程度的损坏。沿途六七公里的路程,散落的玻璃

碎片随处可见。

“有30多辆车连环相撞,我早上上班路过看到的,现在很多车都已经被拉走了,伤者们也都被送往了医院。”一名目击者说,从新乡七里营到107国道新乡服务区之间约7公里的国道上,都是事故车。

当事者讲述:“感觉能见度不足5米”

“我准备往濮阳送货,看样子暂时走不成了。”牌照为豫E98629的拖挂车司机孔先生说,“大雾是凌晨5点左右冒出来的,到7点啥都看不清了,感觉能见度不足5米。”

孔先生说:“当时我前面的车已经发生了事故,等我到跟前才看清是一辆奥迪,我赶紧踩刹车,向右打方向,把车停在了路边。”

中午12点40分左右,国道恢复正常通行。

随后,我们在新乡县第二人民医院见到了货车司机李建磊,他右小腿伤口约7厘米长,头部擦伤。

“当时能见度不到5米,我一直开得很慢,可等我看到前方一团黑,意识到有车停靠时,已经来不及了。”李建磊说,好在同车的人在后面卧铺上睡觉,没有受伤。

事故已致2死7伤

随后,我与新乡县交警大队王队长取得联系。

据他介绍,从上午7点至8点半,这个路段共发生13起事故,造成30辆车连环相撞,2人死

亡,7人受伤。

对于事故原因,王队长说,事发地点突降大雾,导致能见度过低,才造成了30辆车连环相撞的事故发生。

大雾蓝色预警,川渝鄂湘等地有大雾

中央气象台11月10日晚上6点继续发布大雾蓝色预警:

预计今日夜间(10日)到明天上午(11日),华北平原、长江中下游平原、江南、西南地区东部和南部等地有轻雾,其中,四川盆地东部和南部、重庆西部、贵州东北部、湖北东南部、湖南东部和西部、江西中北部、浙江西部、福建西北部、河南南部及云南东部和西南部等地的部分地区有能见度不足1000米的雾,局部地区能见度不足200米。

中国天气网

打电话赢金币

20

谢谢读者张东升向晚报提供新闻线索,请来晚报305室领取精制伟人纪念钞。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

21岁女孩恋上中年男
轻生时恋人跑了
意外开门的住户拽住她

□晚报记者 汪永森

读者来电

张东升:9日晚上,我们这儿发生了一件吓人的事,一个女孩差点跳楼。

女孩四楼轻生,恋人未出现

9日晚8点多,骨科医院家属院,一名女孩爬上四楼窗口,说是要跳楼。

大学路派出所民警赶到现场时,女孩坐在四楼楼梯窗口处,身子歪斜,随时可能掉下来。

疏散了围观的市民后,民警想和女孩沟通,但每次靠近都引来女孩大喊:“别靠近,别救我!”

直到女孩父母赶来,民警才了解到,女孩姓田,漯河人,21岁,遭遇感情困扰,情绪起伏较大。

“她喜欢的男的就住在楼里,跳楼他都没出来。”小田的家人说,女儿爱上的李某就住在这里。

爱上比她大17岁的中年男

3年前,小田在一家商场当售货员时,与比她大17岁的李某相识,两人很快相恋,在郑州打工的李某已有家室。

李某得知小田父母反对他们交往后,立即与小田断绝来往,但小田一直痴心不改。

“她认定一辈子跟着那男的,我劝过没用,越反对她越痴情。”父母十分无奈。

居民意外冲出救下轻生女

半小时后,四楼住户田颖(音)一家听到外面有人大叫,开门看到小田坐在窗口。

这一家人不假思索,一起冲上去,紧紧拽住小田,民警和消防战士迅速冲上楼。

对四楼住户的意外出现及勇敢解救的行为,民警说,他们的热情值得鼓励,但贸然行动可能出现危险。

居民热心冲上前解救时,小田的反抗不算强烈,可能大家一番解劝已经打消了她轻生的念头。

“她已经意识到自己受骗,父母也在楼下等她,可能后悔了。”民警袁智勇说。

读一送一
雾天开车要注意这些

严控车速 当能见度小于200米大于100米时,时速不得超过60公里;能见度小于100米大于50米时,时速不得超过40公里;能见度小于50米时,时速不得超过20公里。当遇到浓雾弥漫,能见度极低时,最好驶离高速公路或将车开到停车场。

加大车距,最好不要超车。

正确使用灯光 行驶时要打开防雾灯、尾灯、示宽灯和近光灯,充分利用灯光提高能见度并警示后来车辆保持足够车距。需要特别注意的是,雾天行车不要使用远光灯,因为远光灯射出的光线容易被雾气漫反射,在车前形成白茫茫一片,开车的人反而什么都看不见。

保持视线清洁 遇到大雾时,挡风玻璃内外凝结的雾气和水滴,会影响驾驶员视线,还会使对面来车射出的灯光显得特别耀眼,因此在行驶中,要勤用雨刷刷去水汽;对里面的雾气,可以采用冬季开暖风、夏季开空调、春秋开窗户的办法,以提高视线的清晰度。将车窗打开一条缝,使车内外空气流通,温度保持一致,也可避免挡风玻璃内凝结雾气。

注意停车安全 停车后,所有人都要从右侧下车,离开公路尽量远一些,千万不要坐在车上。

勤鸣喇叭 雾天视线不好,勤鸣喇叭可以起到警告行人、非机动车和汽车的作用。当听到对方来车的喇叭声时,应当立即鸣笛回应,示意自己的位置。